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Σύσκεψη Υπουργείου Παιδείας και Γραφείου 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας 
Κύπρου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Για 8η Σχολική χρονιά (2023-24) συνεχίζεται η ομολογουμένως, 
από όλες τις πλευρές, επιτυχής συνεργασία των Εκπαιδευτικών 
Μέσης Εκπαίδευσης και του Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων της Εκκλησίας Κύπρου, για το Πρόγραμμα 
“Μαθητικών Περιηγήσεων στα Θρησκευτικά και Πολιτιστικά 
μονοπάτια της Κύπρου”.

Η Σύσκεψη φιλοξενήθηκε την Παρασκευή, 22 Σεπτεμβρίου 2023, στο Υπουργείο 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας από τον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης Δρ 
Κυπριανό Λούη και παρέστησαν ο Πρόεδρος του Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος, οι 
επιθεωρητές Θρησκευτικών μαθημάτων κ. Ελιάνα Χατζηιωάννου και κ. Γεώργιος 
Κάκκουρας, ο Σύμβουλος Θρησκευτικών μαθημάτων κ. Κώστας Στεφανή, καθώς 
και οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι είναι συντονιστές των Επαρχιών. Παρών και ο κ. 
Κωνσταντίνος Θεοφάνους, εκ της γραμματείας του Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων.

Μετά το καλωσόρισμα από τον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης κ. Κυπριανό Λούη, 
έγινε αποτίμηση των επτά σχολικών ετών που προηγήθηκαν. Επίσης, αποτιμήθηκε 
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θετικά το γεγονός ότι το Πρόγραμμα άντεξε μέσα στην πανδημία του Covid-19.

Τονίστηκε η αξία της συμμετοχής των μαθητών και των εκπαιδευτικών από όλες 
τις ειδικότητες. Η εμπειρία της γνώσης, αλλά και της γνωριμίας των νέων με την 
παράδοση και τον πολιτισμό μας, όπως εκφράζεται μέσα από τα μνημεία και τους 
ιερούς τόπους ολόκληρης της Νήσου μας, ως ενιαία πηγή μαρτυριών της 
καταγωγής μας και των αξιών των προγόνων μας.

Κατατέθηκαν σκέψεις, αξιολογώντας τις παρουσιάσεις ιδιαίτερα της τελευταίας 
σχολικής χρονιάς.

Και βέβαια ακούστηκαν από όλους τους παριστάμενους γόνιμες σκέψεις πώς θα 
προχωρήσουμε κατά την παρούσα Σχολική χρονιά 2023-24.

Ο Επίσκοπος Μεσαορίας ευχαρίστησε τον κ. Κυπριανό Λούη καθώς και τους 
επιθεωρητές για τη συνεργασία, ενώ ευχαρίστησε και επαίνεσε τους καθηγητές, 
παρόντες και απόντες, για το φιλότιμο, το ζήλο και την ευαισθησία με την οποία 
αγκάλιασαν το Πρόγραμμα. Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε προς τον καθηγητή κ. 
Κώστα Στεφανή, ο οποίος αυτά τα επτά έτη ήταν η ψυχή τρόπον τινά του 
Προγράμματος, καθώς επίσης ευχαρίστησε και τον Γραμματέα του Γραφείου 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων και στενό του συνεργάτη ευρύτερα στο έργο στην 
Εκκλησία, κ. Κωνσταντίνο Θεοφάνους.

Η Σύσκεψη ολοκληρώθηκε με τον καθορισμό του πλαισίου συνεργασίας και 
διεξαγωγής του Προγράμματος κατά τη νέα σχολική χρονιά, με όλους τους φορείς 
του Υπουργείου Παιδείας, της Εκκλησίας, των Συνδέσμων Γονέων, των Σχολικών 
Εφοριών κ. ά.


